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V centru pozornosti udržitelnost a inovace

S důrazem na akční udržitelnost představí Nábytek Čína na veletrhu SNIEC (10.-13.
září)pavilon zahradního nábytku v hale E8B, kde bude na ploše 8000 čtverečních metrů k vidění
moderní a trvanlivý design pro venkovní bydlení. V Nové komerční hale se špičkovým
kancelářským nábytkem (E5) budou prostřednictvím poutavých vitrín představena prostorová
řešení pro kanceláře, maloobchod a kulturní zařízení v souladu s principy ESG (udržitelného
investování). Všechny výstavní haly jsou pečlivě uspořádány podle kategorií výrobků, aby se zajistilo
přehledné vyhledávání zdrojů pro globální nákupčí. Mezi klíčové kategorie patří současný nábytek,
čalouněný nábytek, matrace, kancelářský nábytek, venkovní nábytek, stoly a židle, materiály a
hardware atd. Společné akce – FMC China (Výroba a dodávky nábytku Čína) a FMC Premium –
spojí výrobce, nákupčí a designéry a umožní jim navázat strategická partnerství.

Maison Shanghai zvedá laťku u dokonalosti v oblasti bytových interiérů

Maison Shanghai (9.-12. září v SWEECC), který byl povýšen na týden designu a výstavu, se
zaměří na „hodnotu designu" s více než 800 značkami ve čtyřech tematických pavilonech. Mezi
hlavní body přehlídky budou patřit rozmanité bytové dekorace a bytové doplňky (H1), expozice
životního stylu určující trendy (H2), organizované návrhy nábytku inspirované uměním (H3) a zóna
přímého prodeje z továren (H4), která propojí designéry s více než 200 výrobci OEM/ODM (výrobci
originální značky/výrobci originálního zařízení). Více než 100 fór a akcí, včetně Zlaté ceny za
nápad u designu, ceny Design designérů (DOD) a Konference designu Maison, bude podněcovat
zasvěcený dialog v oboru, který podpoří řešení interiérů a designu domácností.

Furniture China 2025 Hall Layout, SNIEC, Pchu-tung Shanghai

Maison Shanghai 2025 Hall Layout, SWEECC, Pchu-tung Shanghai

Globální propojení a digitální integrace

S připojením 24 hodin denně a sedm dní v týdnu a přímým kontaktem mezi jednotlivými obchodníky
umožňují platforma DTS a oficiální aplikace (DTS FurnitureChina) nepřetržité propojení digitálního a
fyzického obchodování.

Objevte inovace v oblasti nábytku, udržitelnosti a budoucnosti designu v Šanghaji Pchu-
tung, 9. - 13. září

Návštěvníci se mohou předem zaregistrovat a získat volnou vstupenku online nebo přes
aplikaci jak na Maison Shanghai 2025 (9. - 12. září, SWEECC), tak na Furniture China 2025 (10.
-13. září, SNIEC).

Digitální platforma: dts.jiagle.com

KONTAKT: furniture@imsinoexpo.com
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